
▸Την Παρασκευή 8 Απριλίου στις 18:30, στο Αμφιθέατρο Δημαρχείου Περιστερίου θα πραγματοποιηθεί
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εκδήλωση της Ταξικής Κίνησης για την Εργατική Χειραφέτηση με θέμα:

ΑΚΡΙΒΕΙΑ: Κέρδη για το Κεφάλαιο – Φτώχεια για το λαό – Η απάντηση ενός κινήματος εργατικής
χειραφέτησης.

Το κάλεσμα της Ταξικής Κίνησης Εργατικής Χειραφέτησης αναφέρει:

Αντιμέτωποι με ένα τρομερό τσουνάμι ακρίβειας βρίσκονται οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα. Οι τιμές στο ηλεκτρικό ρεύμα, τη θέρμανση, τη βενζίνη, τη διατροφή και τα είδη καθημερινής
διαβίωσης έχουν απογειωθεί, θέτοντας ζήτημα επιβίωσης σε πολλά νοικοκυριά και λεηλατώντας τους
έτσι κι αλλιώς μικρούς μισθούς της εργατικής τάξης και του κόσμου της δουλειάς.

Η αδίστακτη ληστεία που βιώνουν οι εργαζόμενοι και ο λαός δεν είναι ούτε τυχαία, ούτε παροδική, ούτε
οφείλεται μόνο στον πόλεμο στην Ουκρανία, όπως υποστηρίζει η κυβέρνηση που πάντα βρίσκει κάποια
άλλη αιτία πέρα από την πολιτική τους και το σύστημα που υπηρετούν. Η πλήρης ασυδοσία των
μονοπωλίων στη διαμόρφωση των τιμών για την εξασφάλιση προκλητικών κερδών ακόμα και σε αυτές τις
συνθήκες, η ιδιωτικοποίηση των πάντων και η μετατροπή ακόμα και του ηλεκτρικού ρεύματος σε
χρηματιστηριακό παιχνίδι, η κυριαρχία του κέρδους έναντι των κοινωνικών αναγκών είναι που μετατρέπει
τα πάντα σε εμπόρευμα.

Απάντηση δεν μπορούν να αποτελούν τα επιδόματα-ψίχουλα που δίνει η κυβέρνηση, πάντα για πολύ
λίγους, ούτε και οι άλλες «λύσεις» που συζητά η ΕΕ, προσφέροντας ουσιαστικά δημόσιο χρήμα (που θα
γίνει δημόσιο χρέος) στις πολυεθνικές της ενέργειας και τις ιδιωτικές εταιρείες-αρπακτικά.

Μόνος δρόμος ο αγώνας για να ανατραπεί η αντιλαϊκή, αντεργατική πολιτική και η Κυβέρνηση που την
υλοποιεί. Καμιά ελπίδα δεν υπάρχει για να ανακουφιστεί ο λαός από τα κόμματα που συναινούν στην
αντιλαϊκή πολιτική και προσκυνούν τον καπιταλισμό. Μόνη ελπίδα ο οργανωμένος λαός και ένα μαζικό
εργατικό, λαϊκό, νεολαιίστικο κίνημα που θα διεκδικεί τον πλούτο που παράγει.

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν:

Αντώνης Δραγανίγος, ηλεκτρολόγος μηχανικός
Γιώργος Κάργας, καθηγητής Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
Εύη Πανδή, μέλος της Ταξικής Κίνησης για την Εργατική Χειραφέτηση
Νέναντ Γκλίσιτς, ακτιβιστής ενάντια στις εξορύξεις, από τη Σερβία, μέλος της Κόκκινης
Πρωτοβουλίας
Ρέντι Μούτσι, ακτιβιστής από την Αλβανία, μέλος της Organizata Politike
Τάκης Καραμέρης, αντιπρόεδρος ΕΚ Φθιώτιδας, συνδικαλιστής εργάτης στη ΛΑΡΚΟ


